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ПЕРЕДМОВА 
Бібл іографічний покажчик «Сільсько -

господарська метеорологія» присвячений проблемам 
агрометеорології, агрокліматології. 

Бібліографічний покажчик «Інфекційні хвороби 
свиней» присвячений проблемі діагностики, профілак-
тики і лікування поголів’я свиней від інфекційних за-
хворювань. 

До складу покажчика увійшли відомості про на-
вчальні посібники, монографії, статті з наукових пері-
одичних видань, а також матеріали всесвітньої мережі 
Інтернет лікування свиней від інфекційних хвороб. 

При підготовці видання були використані фонди, 
каталоги та картотеки бібліотеки, бази даних бібліоте-
ки МНАУ та електронні версії повнотекстових докуме-
нтів, розміщених в Інтернет. 

Матеріали у покажчику розміщено за алфавітом 
авторів та назв видань. 

Опис документів наведено мовою оригіналу. Біб-
ліографічний опис зроблено за ДСТУ ГОСТ-7.1:2006 
«Система стандартів з інформації, бібліотечної та вида-
вничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний 
опис. Загальні вимоги та правила складання». Слова і 
словосполучення скорочуються відповідно діючим ста-
ндартам ДСТУ 35.82-97 «Скорочення слів в українсь-
кій мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги та 
правила», ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. 
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Сокращение слов на русском языке. Общие правила и 
требования». 

Бібліографічний покажчик адресований науко-
вцям, спеціалістам сільського господарства, аспіран-
там, викладачам, студентам, а також тим, хто цікавить-
ся питаннями лікування свиней. 
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ВСТУП 
 

У нашій країні близько 70 % площ, зайнятих 
сільськогосподарськими культурами, розміщені в рай-
онах недостатнього та нестійкого зволоження.  

Інфекційні хвороби свиней обумовлюють суттє-
вий економічний збиток, особливо країнам з високоро-
звиненим свинарством. В господарствах різних форм 
власності гине 20-60% приплоду. Тому специфічна 
профілактика багатьох інфекційних хвороб свиней до-
сягла виключно широких масштабів і стала невід’єм-
ною частиною технології ведення свинарства, особливо 
на промисловій основі. Вірусні інфекції являють собою 
одну із численних груп інфекційних захворювань, різ-
номанітних за клінічним перебігом і морфологією, ха-
рактеризуються високою контагіозністю й здатні ви-
кликати ензоотії й панзоотії.  

Епізоотична ситуація щодо інфекційних хворобах 
свиней в світі істотно змінилася. Щорік зростає кіль-
кість випадків хворих тварин, постійно формуються 
великі вогнища стаціонарного неблагополуччя і відбу-
вається зміна прояву і перебігу інфекцій, зростає зна-
чення асоціативних хвороб, змінюються адаптаційні 
властивості патогенів, все частіше з’являються нові ін-
фекційні хвороби людей і тварин. У минулому спосте-
рігалася тенденція, що інфекційні хвороби свиней роз-
глядалися як проблеми одного патогену. Останній ви-
кликав один набір клінічних проблем. Якщо брали 
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участь інші патогени, вони вважалися бактеріальними 
вторинними інфекціями, що приєднуються до основної. 
Уявлення про такі хвороби перейшло в комплексне.  
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